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3. Az a, b pozitiv valés szamokra az a + b, a — b, ab és 7 kifejezések értéke novekvd sor-

1 3
rendben -, -, = é

1713 S T Melyik ez a két szdm?
Megoldas. Mivel a négy érték kozott nincs negativ szam, ezért a > b, és igy, % > 1, tehat
a 4 va a 7
b3y T
4 b 7 1 7
Ha a4_ —, akkor at = 7. A marad6 hdarom tort koziil csak — : — =7, tehdt a +b = —.
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Ezért, a =1, b= -.
zért, a 1
7 b 11
Ha % =1 akkor ¢ 5= 30 ami nem szerepel a marad6 harom tort ardnyai kozott.
@ —

és ezek kielégitik a feladat feltételeit.
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Ezért az egyetlen megoldis a =1, b =

(6 pont)

(2 pont)

(2 pont)

(2 pont)



